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Θέμα:  Ορισμός «προωθητών ευρωπαϊκών προγραμμάτων» 

Tο Erasmus+ είναι το νέο πρόγραμμα της Ευρωπαϊκής Ένωσης για την εκπαίδευση, την κατάρτιση, 
τη νεολαία και τον αθλητισμό, το οποίο έχει τεθεί σε εφαρμογή από την 1η Ιανουαρίου 2014 με 
διάρκεια 7 ετών (έως τις 31 Δεκεμβρίου 2020). Με στόχο την όσο το δυνατό μεγαλύτερη 
ενημέρωση των δικαιούχων για τις δυνατότητες του προγράμματος στους τομείς Εκπαίδευση και 
Κατάρτιση, καθώς και τη βέλτιστη υλοποίηση των δράσεών του στη σχολική κοινότητα (σχέδια 
κινητικότητας και στρατηγικές συμπράξεις), αποφασίστηκε η εκ νέου ενεργοποίηση του ρόλου των 
«προωθητών ευρωπαϊκών προγραμμάτων».  

Για το σκοπό αυτό, καλείστε να προτείνετε έναν προωθητή ευρωπαϊκών προγραμμάτων με τον 
αναπληρωτή του.  

Ο προωθητής θα πρέπει να είναι υπάλληλος της Περιφερειακής Διεύθυνσης Πρωτοβάθμιας και 
Δευτεροβάθμιας Εκπαίδευσης, να έχει σημαντική εμπειρία στη διαχείριση ευρωπαϊκών 
προγραμμάτων και πολύ καλή γνώση τουλάχιστον μιας ξένης γλώσσας (αγγλικά, γαλλικά ή 
γερμανικά). Η θητεία των προωθητών θα διαρκέσει αυστηρά έως και το τέλος του προγράμματος 
Erasmus+, την  31η  Δεκεμβρίου 2020. Η ανάγκη για τυχόν αντικατάστασή τους κατά τη διάρκεια 
της θητείας αυτής θα πρέπει να τεκμηριώνεται με επιστολή του αρμόδιου Περιφερειακού 
Διευθυντή Εκπαίδευσης προς την υπηρεσία μας.  

Όσοι επιλεγούν και ορισθούν προωθητές της Περιφέρειάς τους, θα συνεργάζονται με την Εθνική 
Μονάδα Συντονισμού του Προγράμματος/Τομέας Εκπαίδευση και Κατάρτιση, το ΙΚΥ, προκειμένου 
να ενημερώνονται για τις εξελίξεις σχετικά με την υλοποίηση του Προγράμματος, με απώτερο 
στόχο την καλύτερη δυνατή εξυπηρέτηση και παροχή βοήθειας στους ενδιαφερόμενους 
εκπαιδευτικούς και σχολεία.  

Να σημειωθεί δε ότι οι προωθητές θα λειτουργούν εντός κανονικού ωραρίου εργασίας και δεν 
προβλέπεται η καταβολή ειδικού επιμισθίου. Πιθανά έξοδα μετακίνησης της ομάδας των 
προωθητών για τη διάδοση των δράσεων  θα καλυφθούν από τις Περιφερειακές Δ/νσης 
Εκπ/σης. 
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Έργο των προωθητών είναι η ενημέρωση των εκπαιδευτικών της Περιφέρειάς τους για τη 
Βασική Δράση 1 και Βασική Δράση 2 (τομέας Εκπαίδευση και Κατάρτιση) του Προγράμματος 
Erasmus+ (ΚΑ1 «Μαθησιακή Κινητικότητα Ατόμων» και ΚΑ2 «Συνεργασία για Καινοτομία και 
Ανταλλαγή Ορθών Πρακτικών») και η ενεργοποίηση όλης της σχολικής κοινότητας στα σχέδια 
κινητικότητας και τις στρατηγικές συμπράξεις, προκειμένου να επιτευχθεί η μεγαλύτερη δυνατή 
συμμετοχή των δικαιούχων στα σχέδια αυτά. 

Επίσης, έργο των προωθητών ευρωπαϊκών προγραμμάτων θα είναι η διοργάνωση τακτικών 
ετήσιων ενημερωτικών ημερίδων για τους ενδιαφερόμενους φορείς, η ενημέρωση και υποστήριξη 
των ενδιαφερομένων για την υποβολή αιτήσεων, η διακίνηση πληροφοριακού υλικού, η διάδοση 
των αποτελεσμάτων που προκύπτουν από τις συνεργασίες, η διοργάνωση σεμιναρίων 
συστηματικής καθοδήγησης των εκπαιδευτικών που υλοποιούν ευρωπαϊκές δράσεις κλπ.  

Παρακαλούμε για τις δικές σας περαιτέρω ενέργειες και αναμένουμε τις προτάσεις σας έως την 
καταληκτική ημερομηνία της 1ης Νοεμβρίου 2014, προκειμένου η υπηρεσία μας να προβεί στον 
ορισμό των «προωθητών ευρωπαϊκών προγραμμάτων». 
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